
2024年 2月 8日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…2024年 1 月２5日（木） 10 時３０分～ 

開催場所…  ＧＨ玉湯交流スペースにて 

 

〇運営状況報告 

① 運営状況の報告 

※詳細は別紙にて報告する。 

１Ｆ→平均介護度2.3  

  【入居退去者】→なし     入院者→なし 

   

  ２Ｆ→平均介護度3.6  

【入退去者】→退去 1/9 女性（介護度 4）死亡  入居 1/20 男性（介護度 2）       

入院者→なし 

  

入居待機者→10名 

 

② 職員体制 

※詳細は別紙にて報告する 

 

〇施設の取組み報告 

12月17日、数年ぶりに家族会を開催いたしました。家族会のメインイベントとして、外部

より神楽団をお招きし、神楽上演会を行いました。当日は雪と大風の悪天候となりました

が、寒い中たくさんのご家族さまが出席して下さり、1Ｆのホールは満席となりました。コ

ロナが5類に移行となって以降、少しずつ外に出かける機会をつくってはいますが、重度

の方もおられ全員で出かけることが難しい中、家族さまと一緒に神楽上演をご覧になら

れ皆さん大変に喜んで下さいました。神楽終了後は、2 ユニットに分かれて家族さまと一

緒に食事会を行いスタッフ手作りの炊き込みご飯とおでんを召し上がられました。おでん

は、お皿ではなく、お一人ずつ用の土鍋に盛り付けお出ししました。久しぶりにご家族さ

まと一緒に食事を召し上がられ、ご利用者さまもうれしそうな表情をしておられました。

食事の様子を見られ「まだ、こんなにたくさん食べれるんですね。あまりにも勢いよく自

分で食べるのでびっくりしました」と驚きとうれしさでいっぱいになっておられた息子さ

んもおられました。数年ぶりの家族会開催となりましたが、スタッフもこの日のために事

前準備を念入りに行い、大成功で終えることができ達成感にも繋がりました。 



 

〇身体拘束適正化委員会 

※別紙議事録にて報告する。現在、身体拘束の事例なし。 

 

〇取り組み状況についてのご意見、ご感想 

（地域包括） 

家族会の開催はとても良い事だと思います。準備等、とても大変だったと思いますが、神

楽上演も素晴らしいですね。生の神楽を間近で見られ、皆さん楽しまれたんだなぁとお便

りの写真からも伝わってきました。 

（利用者ご家族さまより） 

家族会、本当に素晴らしかったですよ。家の奥さんが入所していますが、いつもはたいし

た喜んだりするような表情やしぐさを見せることもないですが、神楽を見ている時は手を

叩いたり、場面によっては驚いた表情で見ていました。（楽しんでるんだなぁ）と見ていて

感じました。とても楽しい時間でした。素晴らしいものを見せていただきました。 

 

○その他ご意見など 

今回の家族会開催にあたり、近隣の方から神楽の太鼓の音がうるさく生活に支障が出た

という苦情が行政に入ったことを報告する。施設側としては、事前にその家に行き、騒音

についての説明と承諾をいただいていたということも報告する。 

 

（地域包括） 

するべきことは事前にきちんとしておられた訳ですから・・・難しい問題でもありますね。 

 

（ご利用者家族さま） 

色々な人がおられるので、全ての人に理解を求めるということは難しいのかもしれませ

んね。大きな行事を開催される時には、音のこともあるため事前に行事内容などを回覧

で回して、近隣の方に知らせておくのも一つの方法かもしれません。 

 

 

◎事業所自己評価について、またご意見をいただくようになるため、ご協力をお

願いします。 

 

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス向

上に活かしていきたいと思います。 

 

〇次回の運営推進会議の確認 

・2024年 3月(予定) 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。  〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。  〇 



 


